Δυνατότητα πρόσθετης Υπεύθυνης Δήλωσης - Εξόφληση (100%) των γραμματίων Νομικής Βοήθειας 2019-2023

Μετά από αίτημα πολλών συναδέλφων οι οποίοι παρέλειψαν να συμπεριλάβουν κάποια γραμμάτια στην Υπεύθυνη Δήλωση που υπέβαλαν μέσω του ΟΠΣ (Portal) της Ολομέλειας προς το ΤΑΧΔΙΚ στο πλαίσιο της ειδικής διαδικασίας εξόφλησης (100%) των ειδικών γραμματίων Νομικής Βοήθειας του έτους 2023 καθώς και των γραμματίων των ετών 2019-2022 που δεν είχαν υπαχθεί στη διαδικασία του άρθρου 69 του Ν. 5016/2023
(https://www.dsa.gr/νέα/ανακοινώσεις/πρόσκληση-συμμετοχής-στη-διαδικασία-εξόφλησης-100-των-γραμματίων-νομικής-βοήθειας-2), παρέχεται δυνατότητα πρόσθετης - συμπληρωματικής Υπεύθυνης Δήλωσης:

- Αφού εισέλθετε με τους κωδικούς σας στο ΟΠΣ (Portal) της Ολομέλειας, στην ενότητα «Νομική Βοήθεια >> Επιλογή Ανεξόφλητων Γραμματίων και Υποβολή Δήλωσης ν. 5095/2024» και εφόσον υπάρχουν εκκρεμή γραμμάτια, στο κάτω μέρος της σελίδας θα εμφανίζεται η ένδειξη:

«Υπάρχουν τιμολόγια που δεν έχουν συμπεριληφθεί στην αρχική Υπεύθυνη Δήλωση, πατήστε εδώ για να κάνετε νέα Υπεύθυνη Δήλωση».

Υπενθυμίζεται ότι:

- Η προθεσμία συμμετοχής στην ανωτέρω διαδικασία έχει παραταθεί έως και τη Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2024 (https://www.dsa.gr/νέα/ανακοινώσεις/παράταση-προθεσμίας-–-διαδικασία-εξόφλησης-100-των-γραμματίων-νομικής-βοήθειας-2019).

- Πριν από τη συμμετοχή στην ανωτέρω ειδική διαδικασία πρέπει να έχει προηγηθεί η υποβολή, μέσω των δικαστηρίων, των δικαιολογητικών που προβλέπονται για την εκκαθάριση των αντίστοιχων γραμματίων (https://www.dsa.gr/νέα/ανακοινώσεις/νομική-βοήθεια-άρθρο-25-του-ν-50952024-ενημέρωση).
