Νομική Βοήθεια - Άρθρο 25 του Ν. 5095/2024 – Ενημέρωση

Στο αμέσως επόμενο διάστημα αναμένεται να εκκινήσει η ειδική διαδικασία εξόφλησης, κατ’ άρθρο 25 του Ν. 5095/2024:
α) των ειδικών γραμματίων Νομικής Βοήθειας έτους 2023, και
β) των ειδικών γραμματίων Νομικής Βοήθειας των ετών 2019-2022 τα οποία δεν είχαν ενταχθεί στις ειδικές διαδικασίες εξόφλησης του άρθρου 69 του Ν. 5016/2023.
Επειδή η εξόφληση των ειδικών γραμματίων Νομικής Βοήθειας, τόσο κατά τις πάγιες ρυθμίσεις όσο και κατά τις ειδικές διατάξεις των άρθρων 69 του Ν. 5016/2023 και 25 του Ν. 5095/2024, προϋποθέτει αυτά να τελούν προς εκκαθάριση ενώπιον του ΤΑΧΔΙΚ,
Καλούνται οι συνάδελφοι οι οποίοι έχουν εκδώσει ειδικά γραμμάτια Νομικής Βοήθειας κατά τα έτη 2019-2023 και τα οποία αφορούν σε περαιωμένες υποθέσεις, αν δεν έχουν ήδη υποβάλει μέσω των δικαστηρίων τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά για την εκκαθάριση, να το πράξουν το συντομότερο δυνατό, ώστε αυτά να προωθηθούν στο ΤΑΧΔΙΚ.
Υπενθυμίζεται ότι ειδικά όσον αφορά τα σχετικά τιμολόγια, αυτά δεν χρειάζεται να συνυποβληθούν εκ των προτέρων με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά, αλλά μπορούν να εκδοθούν, να καταχωρηθούν και να αναρτηθούν μέσω του Portal της Ολομέλειας ταυτόχρονα με την υποβολή των υπευθύνων δηλώσεων.
 
 

